CLASEN°7
ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO
2

La Ecuacion de segundo grado mas simple es de laforma x° =a.
Cuyas soluciones son: x,= +/a vy Xy= -/a

Ejemplos: Resolver las ecuacicnes:|

a)x2=9 ==> x:;l;ﬁ ==> x,;=3 y X,=-3
b)x2=a ==> }(::I:\/E ==> X,= +‘/§ y xg:-ﬁ
c]ﬂ =7 === X :;I;ﬁ ==» X,= +ﬁ Yy X,= -ﬁ
d)x2=-16 === x=:|:m ==> X, = 40y X,=-Al

Actividad 1: Resuelva las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a)x2=4 b) x2 = 64
c)x2=-16 d) x2 =11
2=4 2 =36
e) X ; f) x 58

Actividad 2: Observa el siguiente ejemplo:
X2=20 |==>x=41/20==>x=41/4x5=+25
==> X, = 2_\/3 y X,=- 2.\/3




Resuelva las siguientes ecuaciones de segundo grado:
a)x2 =40 b)x2 = 50 c)x2 = 52
d)x2 = =75 e)x2 = 80

Actividad 3: Observa el siguiente ejemplo:
Resolver por Factorizacion:

X2 =TX=18=0 | ==>(x -9)(x +2)=0

==> Xq=9 v X3= -2

Resuelva las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a) x2-6x+8=0 b) x2 +5x-14=0
c) x2- x=-12=0 d) x2+3x+2=0
e) x? - 4x=60=0 f)x? = 4x=60=0

Actividad 4: Observa el siguiente ejemplo:
Resolver por Completacion de Cuadrado
x2=6x=10=0==> x2-6x=10 ==> x2-6x+9 =10+9
==> (x=3)2=19/ /
==> xX=3= :IZ\/E
=== x=3 :IZ\/E
==> Xq= 3 +\/ﬁ Vo oXp= 3 -\/ﬁ




Resuelva las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a) x2-4x-6=0 b)x2+5x+2=10
c)x2-8x+4=0 d)x2-6x+2=0
e)x2-5x+1=0 f) x2-6x+10=0
g)x2+2x+1=0 h)x2-4x-6=0

Férmula para resolver la ecuacion de sequndo grado Completa General:

Ecuacion: | ax2+bx+c=0 \ con abecclRya#0

Formula: | x = =B "-‘zb: Lol

Ejemplo: Resolver las ecuaciones:
a)2x2 +5x-7=0==> a=2, b=5, ¢=-7 x1=%=1

=8V 2 (T) -5+ /25 +5 _-5++/81_-5+9 =mldo=T
2.2 4 4 4

b)3x2-2x-4=0==> a=3, b==2, c=- 4

e ¥2EVA-43.(8) 24a4a8_ 2+ 52 _ 2+ /413 24213
2.3 2.3 3 & [

B VA RN L 2VAT = 1=V/13
T3 1= Y 2 3

3

c)2x2-2x+6=0==> a=2, b=~ 2, ¢=6

24426 24448 _ 2+ Vad 24 V41 240201,
2.2 4 4 4 4

20 £ivV1) oo = 14/ y X 1= i/
- 4 2

2

Actividad 5: Resolver las siguientes ecuaciones usando la férmula:
a) 5x2-Bx+3=0 b)2x2 -5x=3=0

c)3x2+5x+2=0 d)2x2+6x+1=0

e) Ix2+2x+4=0 f)3x2+6x+2=0



RESPUESTA ACTIVIDADES

Actividad N* 1:
a} +2 h]- -

Actividad N° 2:

a) £2./10  b)£5.4/2

Actividad N* 3:
a) 2y 4
d)=2 y =1

Actividad N* 4:

a) 2410
d)3 £+/7

Actividad N* 5:

a}1y%

d} -3 T

¢) =4.i
b)=T y 2
e)=6 y 10
0§ =
)3 =7
pb)-1 y 3
e) =Y

¢) £2.4/13

d) =/ 11 e) +2
d) £5.0.v2 ) £4./5
c)=3 y 4
JES!
¢)4+2./3
3 +i g) 2 +=+/10
c)-1y
ﬂ-3 ?x3

(20






